



“两学一做”社区全动员

党员在行动

文东街道机关第一党支部 召开专题学习会

5月10日,文化东路街道机关第一党支部在中央商务区拆迁指挥部组织支部党员现场学,开展了以“学党章党规、学系列讲话”为内容的集中学习活动。

会上,支部党员集中学习了《中国共产党章程》的总纲部分,对党的建设必须坚决实现的四项基本要求进行了认真宣读;集中学习了新华社发文《习近平为何反复强调规矩意识》,对习总书记讲话的相关解读进行认真领会。街道人大办公室主任张宪武和办事处副主任尹明贵参加此次学习活动,会上,张宪武同志结合拆迁工作实际,对如何



在日常工作中践行一名合格党员行为准则进行了深情解读和认真诠释,参会党员纷纷表示深受教育和感染。

和平路社区 精准扶贫慈善捐款

5月12日上午,和平路社区召开“两学一做”学习教育工作座谈会,并进行了安排部署。

会上,社区党支部书记刘永海宣读和平路社区“两学一做”学习教育协调小组名单,社区党支部副书记张骊解读了《和平路社区“两学一做”学习教育工作方案》,最后包居领导、文东办事处吴强主任做了重要讲话,并解释开展“两学一做”学习教育活动的重要意义,要求全体党员干部认真学习党章党规、学习习近平总书记系列讲话精神,做合格党员。通过学习在全体党员中形成遵守和维护党章党规、做合格党员的浓厚氛围,把党章党规、习近平总书记系列讲话落实到行动上、体现在工作中,进一步推动社区建设的发展。

随后,社区举行精准扶贫慈善捐款的启动仪式。其中社区老党员陈连科同



志在收看到精准扶贫慈善捐款的新闻后,立刻联系社区工作人员,主动要求捐款五百元,为贫困地区的人们献上一份爱心。在启动仪式上办事处领导吴强主任、社区第一书记、社区全体工作人员、社区党员积极捐款捐物,纷纷献出爱心。当日共计收到捐款2255元整,会上研究决定,每周五为爱心日,随时欢迎居民踊跃捐款捐物。

万豪社区 党员组织关系集中排查

5月12日下午,万豪社区召开了党员干部“两学一做”学习教育座谈动员大会,通过传达《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育实施方案》,明确“两学一做”学习教育有关要求及重点工作任务清单,对“两学一做”学习教育活动进行全面的动员和部署。街道指导组尹明贵主任与社区党总支班子成员、社区全体工作人员共20人参加了会议。

会上,社区书记张德琴就关于开展“两学一做”学习教育活动的相关精神和要求进行了解读,并就近期开展的党

员组织关系集中排查工作进度情况进行了汇报,指导组尹主任对社区党支部和全体党员提出了要求,下一步要在社区党支部中形成遵守和维护党章党规、做合格党员的浓厚氛围,把党章党规、习近平系列讲话落实到行动上、体现在工作中,充分发挥党员先锋模范作用。万豪社区党支部也将结合工作实际,按照活动清单的具体形式和主题活动,开好“三会一课”,将“两学一做”与党员教育、宗旨教育、日常管理有机结合起来,广泛开展“亮身份,比贡献,承诺践诺,马上就办”等工作,不断提升党员思想素质和政治素质。

山师大社区 开展主题教育活动

“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”是新形势下加强党的思想政治建设又一重大实践,5月9日下午,山师大社区党委组织社区党员开展“两学一做”主题教育活动。

社区干部与党员共同学习习近平总书记的系列重要讲话,加强思想政治教育,要求党员干部切实发挥好先锋模范作用,扎实为居民群众服务。同时社区利用党员QQ群,将通知和学习材料下发,便于工作和出差外地党员及时学习。



环山路社区 党章党规知识竞答

5月11日,环山路社区党委在南边小广场开展了“两学一做”知识竞答活动,拉开了社区“两学一做”学习教育活动的序幕。社区两委成员、支部书记、委员及党员代表参加了此次活动。

活动中党员们对“两学一做”概念、《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》相关知识进行了抢答,进一步加深了对党章、党规的认识。

同时,社区党委要求,两委成员要作表率,带头学、深刻学,严格执行双重组织生活制度,主动参与联系支部学习讨论、查摆问题、民主评议;支部书记要发挥好



领头雁作用,依托“三会一课”,创新学习教育形式,引导党员立足岗位作贡献,做讲政治、有信念、讲规矩、有纪律、讲道德、有品行、讲奉献、有作为的合格党员。

山大路社区 多形式学习 教育全覆盖

5月10日,山大路社区党委启动“两学一做”活动,开展学习教育。

社区书记孟玉梅主持会议,传达了“两学一做”学习教育部署会议精神,共同重温党章党规,学习习近平总书记系列重要讲话,学习做合格党员。

“两学一做”教育学习活动启动后,各支部书记表示将抓好思想教育,促进党员干部凝心聚魂,劲往一处使。大家还表示一定活到老、学到老,知识都是紧跟时代的步伐更新,要常态化开展学习,把学习融入生活。要加强思想政治建设,深化党内经常性教育,自觉用党章和党规党纪规范自己的言行活动。党支部严格按照上级党委的要求和部署贯彻落实,扎实把学习教育各项任务落实好,切实做好服务居民、社区建设等各项工作。

同时,社区党委还利用宣传栏、电子显示屏等平台推送学习内容,方便广



大党员随时随地学习。会后,社区党委考虑到有不少党员年龄大、学习困难等实际情况,计划以看新闻联播、学先进事迹和上门送学等多种形式进行学习,努力达到学习教育全覆盖。通过学习活动的开展,全体党员更好地坚定理想信念,进一步增强全体党员的党性意识、党员意识和纪律规矩意识,为广大群众排忧解难、真心服务。

科学院路社区 结合社区实际探讨学习

5月10日,科学院路社区党委第三党支部在路桥集团会议室组织召开了“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”专题学习会。科学院路社区党委副书记王献英、第三党支部30名党员参加了此次大会,第三党支部书记李洪元主持会议。

会上,李洪元带领全体党员认真研读了习近平总书记的重要讲话,强调全体党员要把讲话精神贯彻到工作生活中。与会党员紧紧围绕如何开展“两学一做”学习教育和如何结合社区实际积

极发言,深入探讨。党员们纷纷表示一定要以这次教育学习为契机,加强自身党性修养,争做讲政治、有信念、讲规矩、有纪律、讲奉献、有作为的合格党员。

党中央提出的“两学一做”是新形势下加强党的思想政治建设的一项重大部署,为“学”好、“做”好“两学一做”,科学院路社区党委将以此次专题学习会为开端,经常性、多层次地开展学习活动。

师东新村社区 学习教育融入日常管理

5月12日上午,师东新村社区党支部组织开展了“两学一做”专题党课,参加会议的有文东街道办事处副主任、文东街道“两学一做”教育活动第六指导组组长尹明贵,文东办事处城管科科长、文东街道“两学一做”教育活动第六指导组成员李鹏以及30余名社区党员。

师东新村社区党委书记魏静,在会上主持学习了党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神,尹明贵主任总结指出,要把“两学一做”学习教育作为一项重要任务,融入社区党员日常教育管理,形成学习、工作常态化,并要求与会党员要带着问题学习党章党规,学系列讲话,进一步增强全体党员的党性意



识、党员意识和纪律规矩意识,真正做一个信念坚定、廉洁自律、敢于担当的合格党员。